

报料有奖
8264110

荣恩堂®家合酒

湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



上百个项目,400亿投资

工业新城打响项目建设“大会战”

本报讯 (记者镇强 周阳 通讯员骆尧)

“2014年,开展80个工业项目开工、建设、投产大会战,启动3个新城项目,推进3个工业地产项目,规划启动8个专业园区项目……”这是记者近日从咸宁经济开发区获得的消息。

80个工业项目计划总投资230.4亿元,包括:力争34项目建成投产、力争36项目全面开工建设,力争10个重点签约项目开工。

3个“产城一体”新城项目包括:中心商

务区项目将建设“金融港”、“会展中心”、“商务中心”;“桂花天街”项目将把官埠大道河道及两侧打造成为咸宁版“清明上河图”;“横沟新城”项目将规划建设公租房、村民安置点、社区、九年一贯制学校、幼儿园、山水公园等项目。

3个工业地产项目包括:计划投资18亿元的国际企业中心项目,计划投资30亿元的津晶城科技园项目,投资20亿元、引进10家

汽车零部件企业的汽车零部件产业园。

8个专业园区包括:光电信息产业园、生物医药产业园、环保产业园、3D科技产业园、燃具厨具产业园、中山小榄工业园、汽车零部件产业园、江门光博汇照明产业园等8个投资过10亿元的专业产业园。

另外,咸宁经济开发区今年计划续建、新开工基础设施项目28个,计划投资16.07亿元。

我市启动领导干部经济责任问责

42种履责情形将被问责**本报讯 (记者庞赟)**21日,我市传达学习《湖北省领导干部经济责任问责暂行办法》,规定42种履责情形将被问责。

《办法》共六章32条,分七个方面作出规定。在重大经济决策方面,不经集体决策,或虽经集体决策,但决策程序不符合规定或者决策失误,造成严重经济损失浪费、国有资产流失或者恶劣影响等情形应当问责。

在法律、法规和经济政策执行方面,不经法

定程序出让转让土地使用权,违规改变土地用途,违规低价出让土地使用权等情形应当问责。

在基本建设项目建设管理方面,不履行国家基本建设项目建设和竣工验收程序、不按照批准的标准和规模建设,边勘察、边设计、边施工,造成投资严重超概算等情形应当问责。

在财政收支、财务收支管理监督方面,违规应征未征财政收入,违规先征后返财政收入,隐瞒、截留、挪用、坐支、转移财政收入等

情形应当问责。

在国有资产及国有控股企业资产管理等方面,违规进行投资、融资、担保、资金拆借等活动,造成企业资金损失、资产流失、重大潜亏等情形应当问责。

在履行职责方面,在重大经济事项决策与执行、财政收支、财务收支以及有关经济活动中滥用职权、玩忽职守或徇私舞弊等失职、渎职行为应当问责。

我市今年将义务植树600万株

争取申报一批国家和省级林木种苗良种基地**本报讯 (记者徐育军 通讯员高建军)**

近日,记者从市林业部门获悉,今年,我市积极组织各地开展造林绿化工作,计划完成造林30万亩、封山育林20万亩、义务植树600万株、林木育苗1万亩。

针对去年我市竹林受灾情况,林业部门将动员群众做好灾后重建工作,对受灾的竹林、新造林和幼林进行受害竹木清理,及时进行补植、补造,将损失降到最低程度。

林业部门将严格按照重点工程项目要求组织开展设计和施工,确保高质量完成长防林、血防林、退耕还林荒山造林、石漠化治理、造林补贴、低产林改造等重点工程造林任务。组织各地做好幼林抚育管理,及时采取修枝、间伐、除草、松土、施肥等措施,改善林木生长环境,提高林分质量。加强竹林、油茶、工业原料林、珍稀树种等基地建设和督办,使竹林、油茶、工业原料林等基地成为我市特色产业基地,促进林农增收致富。

此外,林业部门将抓好市、县市区中心苗圃、骨干苗圃、特色苗圃建设,抓好油茶、马褂木、泡桐、楠竹母竹、枫香、杨树等树种育苗,积极开展苗木采购和调剂,确保造林所需苗木供应。继续开展种苗监管和依法治种工作,争取申报一批国家和省级林木种苗良种基地。



有关。美国国家公路交通安全管理局估计,美国每年有10万余次交通事故与司机睡眠不足有关,其危害不亚于酒后开车。

多什么也别多吃

从公共卫生学的观点看,缺觉的另一大危害是使人多食,多食使人体重增加,形成苹果型肥胖和胰岛素增加。美国一个大学教授发现,健康的年轻男子在连续两天熬夜后(每晚睡4小时),他们血中的瘦素水平下降18%,而胃饥饿素水平上升28%,结果是食欲大增,进食增多。睡眠越少,身体越胖;腰带越长,寿命越短。

因此,过节一定别过累,别过食,身体放松但行为别放纵,不要让醉酒、冠心病、急性胃肠炎、胰腺炎破坏了节日的祥和。古人有言:“起居有时,饮食有节,作息有序,适者有寿。”

(第三十三期)

健康生活 (10)

生活细节 不能马虎

缺什么也别缺觉

人只有在睡眠时,机体的细胞才能进行结构修复和能量储存,以恢复正常功能。失去了睡眠,就是失去了健康,细胞就亚健康,人体就亚健康。没有一个睡眠不足的人会成为身心健康的人。国家卫生研究院全国睡眠失调研究中心指出,儿童和青少年每天至少应睡9个小时。学龄前儿童需睡10小时-12小时,成人应睡8小时。

儿童缺乏睡眠会使夜间生长激素分泌减少,影响骨骼和肌肉的生长发育。英国《泰晤士报》有文章说,睡眠不足严重影响儿童学业。

成人缺觉危害更大,整夜娱乐,乐极生悲,实际上就是透支健康,提前死亡。去年,一位24岁的韩国男子在连续上网80小时后,突然死于肺栓塞。越来越多的证据表明,缺乏睡眠还与人的糖尿病、心脏病高发



我市举行第二期专题辅导报告会

本报讯 (记者庞赟)21日上午,市委举行全市党的群众路线教育实践活动第二期专题辅导报告会,邀请原省人大常委会副主任、省延安精神研究会会长任世茂作专题讲座。市委副书记、市长丁小强主持报告会。

任世茂以《践行群众路线,弘扬延安精神》为题,围绕党的群众路线由来,引古论今,讲述了群众路线的重要性;围绕加强自身思想作风建设,密切党群关系,提高服务群众的本领等方面,深刻解读了习近平总书记十八大以来关于作风建设的系列重要讲话精神,为市直党员干部上了一堂生动精彩的党课。

丁小强指出,深入开展党的群众路线教育实践活动,是党在十八大后作出的重大战略部署,对于全面建成小康社会,实现“中国梦”具有重要意义。辅导报告帮助我们加深和巩固了“立党为公、执政为民”的理念,希望大家认真学习和领会,继承和弘扬延安精神,心系事业,情系群众。各部们单位要抓紧传达和学习报告精神,抓紧研究各项工作意见,制定切实可行的工作措施,为加快省级战略咸宁实施干在实处、走在前列作出新的更大的贡献。

学习无界限 沟通无距离

电大——理想的终身教育课堂

★不需成考的入学方式 ★自主灵活的学习形式 ★完善高效的办学网络
★丰富优质的教学资源 ★名牌高校的毕业文凭

咸宁市广播电视台大学 2014年春季

成人学历教育热招中

报名时间:2月28日截止

招生对象及条件

各级各类企事业单位人员、国家公务员、其他行业在职从业人员、社会青年、待业人员等,具有计算机入门知识人员优先。报读专科须具有高中或中专及以上学历,报读专升本须具有国民具有系列专科及以上学历。

专业设置

专科:法学、汉语、英语、金融、会计、工商管理、行政管理、教育管理、学前教育、小学教育、电子商务、现代文员、物业管理、计算机信息管理、旅游(酒店管理方向)、汽车(营销方向)、工程造价管理、建筑施工与管理、水利水电、园艺(园林方向)、畜牧兽医、农村经济管理、农村行政管理、社会工作、装备制造与自动化、园艺、道路桥梁工程施工与管理、人力资源管理、应用化工技术、广告学、物流管理。

本科:法学、会计、英语、汉语、教育管理、工商管理、行政管理、小学教育、金融学、经济学(经济分析方向)、数学与应用数学、计算机

收费标准

专科总学费:文经类5750元、理工类6000元;专升本总学费:文经类6750元、理工类7000元;学费分学期收取。

毕业及颁证

在规定的学期限内修满学分,达到毕业条件者,颁发国家承认学历的毕业证。毕业证由教育部统一电子注册,中国高等教育学生信息网 <http://www.chsi.com.cn/xlcx/> 网站可查。本科毕业生符合相关条件者可授予学士学位证书。**招生热线: 07158263390 (办) 赵老师: 13797229904****金老师: 13135958003**

科普知识专栏

咸宁市科学技术协会主办